
Kfz-Prüfzubehör 4 Kanal Scope Kit
Beschreibung
Technische Daten:
Art.-Nr.:  3791 51 2 (871490) 
Merkmale:	

	■ hochwertiges Prüfwerkzeug zur professionellen 
Fehlersuche in der Kfz-Elektrik

	■ ideal geeignet zur Verwendung von Oszilloskope-Bildern 
an Testgeräten

	■ 22-teiliges Set
	■ gleiche Farbkombination von Messspitzen, Mess- 

leitungen, Krokodilklemmen und Sicherheitsadaptern
	■ temperaturbeständige Silikonleitung, die einen hohen 

Grad an Flexibilität gewährleisten
	■ extra dünne und lange Prüfspitzen, speziell für das 

Kfz-Elektrikerhandwerk konzipiert
	■ Silikonummantelung 2-fach und mehrfach verdrillte 

Kupferdrähte mit einer Gesamtlänge von 2 m

1. 4× Silikon Messleitung 2 m OF-OR, 	
Farben: Gelb, Grün, Blau, Rot
Art.-Nr.:  3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / Farbe) 
Doppel-Silikon isoliert. Geeignet für 4 mm Ø Buchsen. 
Prüfen Sie, ob das Kabelset mit Ihrem Messgerät kompatibel 
ist. Das Kabelset darf nur für die in der Betriebsanleitung des 
Messgeräts vorgesehenen Anwendungen verwendet werden. 
Vor der Anwendung vergewissern Sie sich, dass die Messlei-
tungen nicht beschädigt und in einwandfreiem Zustand sind. 

2. 4× Back Probes abgewinkelt, 
Farben: Gelb, Grün, Blau, Rot
Art.-Nr.:  3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
	 3791 51 2 8 (121526 / Farbe)
Doppel-Silikon isoliert. Geeignet für 4 mm Ø Buchsen. 
Prüfen Sie, ob das Kabelset mit Ihrem Messgerät kompatibel 
ist. Das Kabelset darf nur für die in der Betriebsanleitung des 
Messgeräts vorgesehenen Anwendungen verwendet werden. 
Vor der Anwendung vergewissern Sie sich, dass die Messlei-
tungen nicht beschädigt und in einwandfreiem Zustand sind.

3. 4× Krokodilklemme, 
Farben: Gelb, Grün, Blau, Rot
Art.-Nr.:  3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
	 3791 51 2 12 (126009 / Farbe)
Sie erhalten eine kräftige Ausführung mit allseitiger 
Isolierung. Geeignet für Steckanschluss 4 mm Ø. 
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4. 4× Sicherheitsadapter 
Farben: Gelb, Grün, Blau, Rot
Art.-Nr.:  3791 51 2 15 (124044)
Zum sicheren Abgriff von Signalen / Spannungen. Für 
Sicherheitsbuchse 4 mm. 

5. 2× Sicherheits-Kabelschuhadapter  
Farben Rot, Schwarz
Art.-Nr.:  3791 51 2 16 (124000 / R bzw. B)
Für 4 mm Standardstecker. 

6. 4× Back Probes 
Farben: Gelb, Grün, Blau, Rot
Art.-Nr.:  3791 50 6 (121520)
Die Back Probes sind in vier verschiedenen Farben lieferbar. 
Der Bediener kann die Sonden verwenden, um kleine Kabel 
anzustechen. Vor der Anwendung vergewissern Sie sich, 
dass die Back Probes nicht beschädigt und in einwandfrei-
em Zustand sind. 

Diese Produkte erfüllen die Anforderungen der Nieder-
spannungsrichtlinie / HSE GS. 38. Diese Artikel sind nur im 
Umgang durch befugte Personen geeignet.

Ausstellungsdatum: 29.01.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Набор проводов SCOPE-KIT д. 
4-х канальн. тестиров.
Описание
Технически данни:
Кат. №:  	 3791 51 2 (871490) 
Характеристики:	

	■ высококачественный измерительный 
инструмент для профессионального поиска и 
устранения неисправностей в автомобильном 
электрооборудовании 

	■ идеально подходит для использования с 
осциллографами 

	■ набор из 22 частей 
	■ одинаковые цвета наконечников, измерительных 

проводов, зажимов и адаптеров 
	■ термостойкие силиконовые кабели, обеспечивают 

высокую степень гибкости 
	■ экстра тонкие, длинные зонды, спроектированы 

специально для автомобильной электрики 
	■ двойная силиконовая оболочка и многожильные 

крученные медные провода, общей длиной 2 м

1. 4× Измервателен проводник 
2 m OF-OR, цветове: Жълта, зелена, 
синя, червена 
Кат. №:  3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / цветове) 
Двойна силиконова изолация. Подходящи за букси 
Ø 4 mm Категория на. Проверете дали кабелният 
комплект е съвместим с Вашия измервателен уред. 
Кабелният комплект трябва да се използва само за 
предвидената употреба в ръководството за експлоатация 
на измервателния уред. Преди употреба се уверете, 
че измервателните проводници не са повредени и са в 
безупречно състояние.
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2. 4× Изпитващи остриета наклонени, 
цветове: Жълта, зелена, синя, червена 
Кат. №: 	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
	 3791 51 2 8 (121526 / цветове)
Двойна силиконова изолация. Подходящи за букси 
Ø 4 mm Категория на. Проверете дали кабелният 
комплект е съвместим с Вашия измервателен уред. 
Кабелният комплект трябва да се използва само за 
предвидената употреба в ръководството за експлоатация 
на измервателния уред. Преди употреба се уверете, 
че измервателните проводници не са повредени и са в 
безупречно състояние.

3. 4× Клема крокодил, цветове: Жълта, 
зелена, синя, червена 
Кат. №:  	3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
	 3791 51 2 12 (126009 / цветове)
Получавате силна версия с всестранна изолация ТА. 
Подходящи за съединители Ø 4 mm.

4. 4× Адаптер за безопасност, цветове: 
Жълта, зелена, синя, червена 
Кат. №:  3791 51 2 15 (124044)
За безопасно докосване на сигнали / напрежения. 
за гнездо 4 мм.

5. 2× Адаптер за предпазен кабел за 
обувки  
цветове: червена, черно
Кат. №:  3791 51 2 16 (124000 / R или. B)
За 4 мм стандартен щепсел. 

6. 4 изпитващи остриета „Мини“, 
Жълта, зелена, синя, червена 
Описание
Технически данни:
Кат. №: 	 3791 50 6 (121520) 
Стандартни цветове:	 Жълта, зелена, синя, червена
Малките изпитващи остриета се доставят в четири 
различни цвята. Потребителят може да използва сондата, 
за да пробожда малки кабели с необходимия натиск. 
Преди употреба се уверете, че изпитващите остриета не 
са повредени и са в безупречно състояние. Този продукт 
отговаря на изискванията на Директивата за ниско 
напрежение/HSE GS. 38.  Този продукт е подходящ за 
употреба само от оторизирани лица.

Дата на издаване: 29.01.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Sada 4 Kanal SCOPE p. testov. elektr. 
systému voz.
Popis
Technické parametry:
Č. výr.:   	 3791 51 2 (871490) 
Vlastnosti:	

	■ vysoce kvalitní testovací nářadí pro profesionální 
vyhledávání závad v elektrickém zařízení vozidel 

	■ ideálně vhodná k použití pro osciloskopické zobrazování 
na testovacích přístrojích 

	■ 22dílná sada 
	■ stejná barevná kombinace měřicích hrotů, měřicích 

kabelů, krokosvorek a bezpečnostních adaptérů   
	■ tepelně odolný silikonový kabel, který vykazuje vysokou 

míru flexibility 

DUTCZE

	■ extra tenké a dlouhé zkušební hroty, koncipované 
speciálně pro elektrické systémy vozidel 

	■ dvojité silikonové opláštění a vícenásobně kroucené 
měděné dráty o celkové délce 2 m

1. 4× silikonový měřicí kabel 2 m 
OF-OR, barva: žlutá, zelená, modrá, 
červená
Č. výr.:   	3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / barva) 
Dvojitý silikon, izolovaný. Vhodné pro objímky s Ø 4 mm. 
Zkontrolujte, zda je sada kabelů kompatibilní s vaším
měřicím přístrojem. Sada kabelů se smí používat pouze pro
aplikace stanovené v návodu k obsluze měřicího přístroje.
Před použitím se ujistěte, že měřicí kabely nejsou poškozené
a jsou v bezvadném stavu.

2. 4× zkušební hrot pro testování 
(„back probing“), zahnutý, 
barva: žlutá, zelená, modrá, červená
Art.-Nr.:  3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
	 3791 51 2 8 (121526 / barva)
Dvojitý silikon, izolovaný. Vhodné pro objímky s Ø 4 mm. 
Zkontrolujte, zda je sada kabelů kompatibilní s vaším
měřicím přístrojem. Sada kabelů se smí používat pouze pro
aplikace stanovené v návodu k obsluze měřicího přístroje.
Před použitím se ujistěte, že měřicí kabely nejsou poškozené
a jsou v bezvadném stavu.

3. 4× krokosvorka, barva: žlutá, zelená, 
modrá, červená
Č. výr.:  	 3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
	 3791 51 2 12 (126009 / barva)
Obdrželi jste silné provedení s izolací na všech stranách. 
Vhodné pro konektorový spoj s Ø 4 mm. 

4. 4× bezpečnostní adaptér, 
barva: žlutá, zelená, modrá, červená
Č. výr.:  3791 51 2 15 (124044)
K bezpečnému snímání signálů / napětí. Pro bezpečnostní 
zdířku 4 mm. 

5. 2× bezpečnostní adaptér – kabelová 
koncovka  
barva: červený, černý
Č. výr.:  3791 51 2 16 (124000 / R resp. B)
Pro standardní zástrčku 4 mm. 

6. 4× zkušební hrot, 
barva: žlutá, zelená, modrá, červená 
Č. výr.:                   3791 50 6 (121520) 
Standardní barvy: žlutá, zelená, modrá, červená barva
Malé zkušební hroty lze dodat ve čtyřech různých barvách. 
Uživatel může k napíchnutí malých kabelů použít sondy. Před 
použitím se ujistěte, že zkušební hroty nejsou poškozené a 
jsou v bezvadném stavu. S tímto výrobkem smí manipulovat 
pouze oprávněné osoby.

Tento výrobek splňuje požadavky směrnice o elektrických 
zařízeních určených pro používání v určitých mezích 
napětí / HSE GS. 38. 

Datum vystavení: 29.01.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt
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Art.-Nr. 3791 51 2

Testtilbehør 4 kanal SCOPE-KIT
Beskrivelse
Tekniske data:
Varenr.:  	 3791 51 2 (871490) 
Karakteristika:	

	■ kvalitets-testværktøj til professionel fejlsøgning i bilens 
elektronik 

	■ ideel egnet til anvendelse af Oszilloskope-Bildern på 
testapparater 

	■ 22 dele 
	■ samme farvekombination af målespidser, måleledninger, 

krokodillenæb og sikkerhedsadapter 
	■ temperaturbestandig silikoneledning, som garantere en 

høj grad af fleksibilitet 
	■ ekstra tynde og lange prøvespidser, speciel til 

auto-elektrikkerhåndværker 
	■ silikonekappe 2-delt og flere gange snoet kobbertråd med 

en samlet længde på 2 m

1. 4× Måleledning silikone 2 m OF-OR, 	
Farver: gul, grøn, blå, rød
Varenr.:  	3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / farver) 
Dobbelt-silikoneisoleret. Egnet til bøsninger med 4 mm Ø. 
Kontrollér, at kabelsættet er kompatibelt med dit måleinstru-
ment. Kabelsættet må kun bruges til de formål, der fremgår
af driftsvejledningen til måleinstrumentet. Det skal forud
for brugen sikres, at måleledningerne er ubeskadigede og
i upåklagelig tilstand. 

2. 4× Back-prober vinklet, 
Farver: gul, grøn, blå, rød
Varenr.:  	3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
	 3791 51 2 8 (121526 / farver)
Dobbelt-silikoneisoleret. Egnet til bøsninger med 4 mm Ø. 
Kontrollér, at kabelsættet er kompatibelt med dit måleinstru-
ment. Kabelsættet må kun bruges til de formål, der fremgår
af driftsvejledningen til måleinstrumentet. Det skal forud
for brugen sikres, at måleledningerne er ubeskadigede og
i upåklagelig tilstand. Dette produkt opfylder kravene i lav-
spændingsdirektivet / HSE GS. 38. Denne vare er kun egnet 
til at blive håndteret af autoriserede personer.

3. 4× Krokodillenæb, 
Farver: gul, grøn, blå, rød
Varenr.:  	3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
	 3791 51 2 12 (126009 / farver)
Du får en kraftig udførsel med isolering på alle sider. Egnet til 
stikforbindelse med 4 mm Ø.

4. 4× Sikkerhedsadapter, Farver: gul, 
grøn, blå, rød
Varenr.:  3791 51 2 15 (124044)
Til sikker aflukning af signaler/spændinger. 
Til sikkerhedsbøsning 4 mm.

5. 2× Sikkerheds-kabelskoadapter  
Farver rød, sort
Art.-Nr.:  3791 51 2 16 (124000 / R bzw. B)
Til 4mm standardstik. 

6. 4 back-prober ”Mini”, 
gul, grøn, blå, rød 
Beskrivelse
Tekniske data:
Varenr.: 		  3791 50 6 (121520) 
Standardfarver:	 gul, grøn, blå, rød
De små back-prober fås i fire forskellige farver. 

DAN Brugeren kan bruge sonden til at gennemstikke små kabler 
med så meget eller så lidt tryk, som måtte være nødvendigt. 
Det skal forud for brugen sikres, at back-proberne er ube-
skadigede og i upåklagelig tilstand. Denne vare er kun egnet 
til at blive håndteret af autoriserede personer.

Dette produkt opfylder kravene i lavspændingsdirektivet / 
HSE GS. 38. Denne vare er kun egnet til at blive håndteret af 
autoriserede personer.

Ausstellungsdatum: 29.01.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Testset auto-elektronica 4-kanaals 
SCOPE-KIT
Omschrijving
Technische gegevens:
Art.nr.:  	 3791 51 2 (871490) 
Kenmerken:	

	■ Hoogwaardig testproduct voor professionele foutdetectie 
in auto-elektronica 

	■ Ideaal voor gebruik van oscilloscoop-beelden bij 
testapparatuur 

	■ 22-Delige set 
	■ Gelijke kleurcombinatie van meetpennen, meetkabels, 

‘krokodilklemmen’ en veiligheidsadapters   
	■ Temperatuurbestendige, zeer flexibele siliconenkabels
	■ Extra dunne en lange meetpennen, speciaal ontwikkeld 

voor elektrisch handwerk aan auto’s
	■ 2-Voudige siliconenommanteling en meervoudig 

gedraaide koperdraden met een totale lengte van 2 m

1. 4× Siliconen meetkabel 2 m OF-OR, 	
Kleuren: geel, groen, blauw, rood
Art.-Nr.:  3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / Kleuren) 
Dubbele silicone geïsoleerd. Geschikt voor stekerbussen 
van Ø 4 mm. Controleer of de kabelset compatibel is met 
uw meetinstrument. De kabelset mag alleen worden gebruikt 
voor de toepassingen die in de handleiding van het meetins-
trument zijn vermeld. Controleer voor gebruik of de meets-
noeren niet beschadigd zijn en in perfecte staat verkeren. 

2. 4× Back Probe met hoek, 
Kleuren: geel, groen, blauw, rood
Art.-Nr.:  3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
	 3791 51 2 8 (121526 / Kleuren)
Dubbele silicone geïsoleerd. Geschikt voor stekerbussen 
van Ø 4 mm. Controleer of de kabelset compatibel is met 
uw meetinstrument. De kabelset mag alleen worden gebruikt 
voor de toepassingen die in de handleiding van het meetins-
trument zijn vermeld. Controleer voor gebruik of de meets-
noeren niet beschadigd zijn en in perfecte staat verkeren. 

3. 4× Krokodilklem, 
Kleuren: geel, groen, blauw, rood
Art.-Nr.:  3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
	 3791 51 2 12 (126009 / Kleuren)
Geleverd in een krachtige uitvoering, volledig geïsoleerd. 
Geschikt voor stekkeraansluiting van O 4 mm. 

4. 4× Veiligheidsadapter, Kleuren: geel, 
groen, blauw, rood
Art.-Nr.:  3791 51 2 15 (124044)
Voor veilig opvangen van signalen / spanningen, Voor 
Veiligheids-stekerbussen 4 mm.

DUT

5. 2× Veiligheids-kabelschoenadapter   
Kleuren: rood, zwart  
Art.-Nr.:  3791 51 2 16 (124000 / R of B)
Voor 4 mm standaardstekker. 

6. 4 back probes 
Kleuren: geel, groen, blauw, rood 
Omschrijving
Art.nr.: 		  3791 50 6 (121520) 
De back probes zijn in vier kleuren leverbaar.  
De gebruiker kan de sonde gebruiken om kleine kabels aan 
te steken. Controleer voor gebruik of de back probes niet 
beschadigd zijn en in perfecte staat verkeren. 

Dit product voldoet aan de vereisten van de laagspan-
ningsrichtlijn/HSE GS. 38. Dit artikel is alleen geschikt voor 
gebruik door geautoriseerde personen.

Opgesteld dd: 29.01.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Automotive Inspection Accessories 4 
Channel Scope Kit
Description
Technical details:
Art. No.:  	 3791 51 2 (871490) 
Features:	

	■ High quality testing for professional error detection in 
vehicle electronics 

	■ Ideally suited for use with oscilloscopic images on test 
devices  

	■ 22-part set 
	■ Same colour combination of test probes, test leads, 

crocodile clamps and safety adapters   
	■ Temperature-resistant silicone lead that ensures a high 

degree of flexibility  
	■ Extra fine and long test probes, specially designed for 

vehicle electronics 
	■ Double silicone coating and multiple twisted copper wires 

with a total length of 2 m 

1. 4× Silicone test lead 2 m OF-OR, 	
Colour: yellow, green, blue, red 
Art. No.:	 3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / Colour) 
Double silicone insulated. Suitable for 4 mm Ø connector. 
Check whether the cable set is compatible with your
measuring device. The cable set may only be used for the
applications outlined in the operating manual of the measu-
ring device. Please make sure that the measuring cables
are undamaged and in good condition before use. 

2. 4× Back Probes angled,  
Colour: yellow, green, blue, red 
Art. No.:	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
	 3791 51 2 8 (121526 / Colour)
Double silicone insulated. Suitable for 4 mm Ø connector. 
Check whether the cable set is compatible with your
measuring device. The cable set may only be used for the
applications outlined in the operating manual of the measu-
ring device. Please make sure that the measuring cables
are undamaged and in good condition before use. 
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3. 4× Crocodile clamp, 
Colour: yellow, green, blue, red 
Art. No.: 	3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
	 3791 51 2 12 (126009 / Colour)
Robust version with all-round insulation. Suitable for plug-in 
connection 4 mm Ø.

4. 4× Safety adapter, Colour:  
yellow, green, blue, red 
Art. No.:  3791 51 2 15 (124044)
For safe tapping of signals / voltages. 
For safety socket 4 mm.

5. 2× Safety cable shoe adapter  
Colour red, black
Art. No.:  3791 51 2 16 (124000 / R bzw. B)
For 4mm standard plug. 

6. 4 Back probes “Mini”, 
yellow, green, blue, red 
Description
Technical details:
Art. No.: 		  3791 50 6 (121520) 
Standard colours:	 Yellow, green, blue, red
The small back probes are available in four different colours. 
The operator can use the probe to pierce small cables with 
as much or little pressure as necessary. Please make sure 
that the back probes are undamaged and in good condition 
before use. 

This products fulfils the requirements of low-voltage gui-
dance note HSE GS. 38. This items may only be handled by 
authorised persons.

Issue date: 29.01.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Accessoires de contrôle 4 circuits 
SCOPE-KIT
Description
Données techniques :
Référence :  	 3791 51 2 (871490) 
Caractéristiques :	

	■ outil de contrôle de très bonne qualité pour la recherche 
d’anomalies sur les circuits électriques des VL  

	■ convient pour l’utilisation des images d’oscilloscope sur 
les testeurs 

	■ contient 22 pièces  
	■ couleur identique pour les pointes de touche, les câbles, 

les pinces crocodile et les adaptateurs    
	■ câbles en silicone résistants aux écarts thermiques, 

garantissant une très grande flexibilité  
	■ pointes de touche très fines et longues, conçues 

spécialement pour les travaux électriques sur les VL  
	■ gaine en silicone doublement torsadée et fils cuivrés 

torsadés plusieurs fois, avec la longueur totale de 2 m

1. 4× Câble de mesure en silicone 2 m 
avec raccord droit et raccord coudé, 	
Couleurs: jaune, vert, bleu, rouge
Référence :	 3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
		  3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / Couleurs) 
Double isolation en silicone. Adapté aux douilles de Ø 4 
mm. Vérifiez que le jeu de câbles est compatible avec votre 
appareil de mesure. 

FRE



Le jeu de câbles doit uniquement être utilisé pour les appli-
cations prévues dans le manuel d’utilisation de l’appareil de 
mesure. Avant toute utilisation, assurez-vous que les lignes 
de mesure ne sont pas endommagées et sont en parfait état. 

2. 4× Sonde arrière tige coudée, 
Couleurs: jaune, vert, bleu, rouge
Référence :	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
		  3791 51 2 8 (121526 / Couleurs)
Double isolation en silicone. Adapté aux douilles de Ø 4 mm. 
Vérifiez que le jeu de câbles est compatible avec votre appa-
reil de mesure. Le jeu de câbles doit uniquement être utilisé 
pour les applications prévues dans le manuel d’utilisation de 
l’appareil de mesure. Avant toute utilisation, assurez-vous 
que les lignes de mesure ne sont pas endommagées et sont 
en parfait état. 

3. 4× Pince crocodile, 
Couleurs: jaune, vert, bleu, rouge
Référence :	 3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
		  3791 51 2 12 (126009 / Couleurs)
Fabrication très robuste, isolée de toute part. Adapté au 
connecteur de Ø 4 mm. 

4. 4× Adaptateur, Couleurs: jaune, vert, 
bleu, rouge
Référence :	 3791 51 2 15 (124044)
Pour une prise sécurisée de signaux/tension. Pour douille de 
sécurité de 4mm.

5. 2× Adaptateur à cosses   
Couleurs: rouge, noir   
Référence :	 3791 51 2 16 (124000 / R et B)
Pour fiche standard de 4 mm.

6. 4 « mini » sondes inversées, 
jaune, vert, bleu, rouge 
Description
Données techniques :
Référence : 		 3791 50 6 (121520) 
Coloris standard :	 jaune, vert, bleu, rouge
Ces petites sondes inversées sont disponibles dans quatre 
couleurs différentes. L’opérateur peut utiliser la sonde pour 
perforer des petits câbles à la pression de son choix. Avant 
toute utilisation, assurez-vous que les sondes inversées ne 
sont pas endommagées et sont en parfait état. 

Ce produit répond aux exigences de la directive basse 
tension / HSE GS. 38. Cet article doit uniquement être 
manipulé par des personnes habilitées.

Date d’émission : 29.01.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Kfz - pribor za ispitivanje 4 Kanal 
SCOPE-KIT
Opis
Tehnički podaci:
Br. art.:  	 3791 51 2 (871490) 
Svojstva:	

	■ kvalitetan alat za profesionalno traženje grešaka u kfz 
elektronici 

	■ idealno za upotrebu osciloskopskih slika na uređaju za 
ispitivanje

DUTHRV

	■ 22-dijelni set
	■ jednaka kombinacija boja na špicama za ispitivanje, 

krokodilskim klemama i sigurnosnim adapterima   
	■ temperaturno postojani silikonski vodovi, koji nude visoki 

stupanj fleksibilnosti
	■ ekstra duge i tanke špice za ispitivanje, specijalno 

koncipirane za autoelektričare
	■ silikonski omotač 2-struko ili višestruko žilne bakrene žice 

sa ukupnom dužinom od 2 m

1. 4× Silikonski vod za ispitivanje 2 m 
OF-OR, Boja: Žuta, zelena, plava, crvena 
Br. art.: 	 3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / Boja) 
Dvostruka silikonska izolacija. Prikladne za čahure 4 mm Ø. 
Provjerite je li kabelski komplet kompatibilan s mjeračem.
Kabelski komplet smije se koristiti samo za primjene
navedene u uputama za uporabu mjerača. Prije uporabe
provjerite jesu li mjerni vodovi oštećeni i u dobrom stanju. 

2. 4× Back Probes ukošen, 
Boja: Žuta, zelena, plava, crvena 
Br. art.:	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
	 3791 51 2 8 (121526 / Boja)
Dvostruka silikonska izolacija. Prikladne za čahure 4 mm Ø. 
Provjerite je li kabelski komplet kompatibilan s mjeračem.
Kabelski komplet smije se koristiti samo za primjene
navedene u uputama za uporabu mjerača. Prije uporabe
provjerite jesu li mjerni vodovi oštećeni i u dobrom stanju.

3. 4× Krokodilske klema, Boja: Žuta, 
zelena, plava, crvena 
Br. art.:  	3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
	 3791 51 2 12 (126009 / Boja)
Dobivate jaku izvedbu sa svestranom izolacijom. 
Prikladne za natikač 4 mm Ø.

4. 4× Sigurnosni adapter, Boja: Žuta, 
zelena, plava, crvena 
Br. art.:  3791 51 2 15 (124044)
Za sigurno zaustavljanje signala / napetosti. 

5. 2× Sigurnosni kabelski adapter  
Boja Rot, Schwarz
Art.-Nr.:  3791 51 2 16 (124000 / R bzw. B)
Za 4 mm standardne utikace. 

6. 4 Back Probes „Mini“, 
Žuta, zelena, plava, crvena 
Opis
Tehnički podaci:
Br. art.: 		  3791 50 6 (121520) 
Standardne boje:	 Žuta, zelena, plava, crvena
Male Back Probes isporučive su u četiri različite boje. Kori-
snik na taj način sondu može koristiti za perforiranje malenih 
kabela uz manje ili više pritiska. Prije uporabe provjerite jesu 
li Back Probes oštećene i u dobrom stanju. Ovaj proizvod 
prikladan je samo za rukovanje ovlaštenih osoba.

Ovaj proizvod ispunjava zahtjeve direktive o niskom 
naponu / HSE GS. 38. Ovaj proizvod prikladan je samo za 
rukovanje ovlaštenih osoba.

Datum izdavanja: 29. 1. 2019.

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Mérőműszer tartozékok, 
4 csatornás Scope-Kit
Leírás
Műszaki adatok:
Cikkszám:  	 3791 51 2 (871490) 
Jellemzők:	

	■ minőségi mérőműszer professzionális 
hibadiagnosztizáláshoz a járműelektronikában

	■ ideálisan használhatók oszcilloszkóp képekhez 
tesztműszereken

	■ 22 darabos készlet
	■ mérőhegyek, mérővezetékek, krokodilcsipeszek és 

biztonsági adapterek azonos színkombinációja   
	■ hőálló szilikonvezetékek, amelyek nagyfokú felxibilitást 

biztosítanak
	■ rendkívül keskeny és hosszú mérőhegyek, speciálisan a 

járműelektronikai iparnak készítve
	■ szilikonburkolat, 2-szeresen vagy többszörösen sodort 

rézvezetékek 2 m-es teljes hosszal

1. 4× szilikon mérővezeték 2 m OF-OR, 	
Színek: sárga, zöld, kék, piros
Cikkszám:	 3791 51 2 1, 3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
		  3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / színek) 
Dupla szilikon szigetelésű. 4 mm átmérőjű aljzatokhoz. 
Ellenőrizze, hogy a kábelszett kompatibilis-e a mérőkészülé-
kével. A kábelszett csak a mérőkészülék üzemeltetési
útmutatójában meghatározott alkalmazásokhoz használható.
Használat előtt győződjön meg arról, hogy a mérővezetékek
nem sérültek-e, és kifogástalan állapotban vannak-e.

2. 4× Back Probes hajlíott, 
Színek: sárga, zöld, kék, piros
Cikkszám:	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
		  3791 51 2 8 (121526 / színek)
Dupla szilikon szigetelésű. 4 mm átmérőjű aljzatokhoz. 
Ellenőrizze, hogy a kábelszett kompatibilis-e a mérőkészülé-
kével. A kábelszett csak a mérőkészülék üzemeltetési
útmutatójában meghatározott alkalmazásokhoz használható.
Használat előtt győződjön meg arról, hogy a mérővezetékek
nem sérültek-e, és kifogástalan állapotban vannak-e.

3. 4× Krokodilcsipesz, Színek: sárga, 
zöld, kék, piros
Cikkszám:	 3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
		  3791 51 2 12 (126009 / színek)
Erős, teljesen szigetelt kivitel. 4 mm átmérőjű dugaszos 
csatlakozóhoz.

4. 4× Biztonsági adapter, Színek: sárga, 
zöld, kék, piros
Cikkszám:  3791 51 2 15 (124044)
Jelzések / feszültség méréséhez. 4 mm-es biztonsági 
csatlaozókhoz.

5. 2× Biztonsági adapter 
Színek piros, fekete
Cikkszám:  3791 51 2 16 (124000 / R illetve B)
4 mm-es standard csatlakozókhoz. 

6. 4 „mini” mérőhegy, 
sárga, zöld, kék, piros 
Leírás
Műszaki adatok:
Cikkszám: 		  3791 50 6 (121520) 
Standard színek:	 sárga, zöld, kék, piros

HUN A kis mérőhegyek négy különböző színben szállíthatók. 
A felhasználó a szondát kis kábelek átszúrásához használhat-
ja. Használat előtt győződjön meg arról, hogy a mérőhegyek 
nem sérültek-e, és kifogástalan állapotban vannak-e. 
E terméket csak arra jogosult személyek használhatják.

E termék teljesíti a következő követelményeket: 
kisfeszültségű irányelv / HSE GS. 38. E terméket csak arra 
jogosult személyek használhatják.

Kiállítás dátuma: 2019.01.29.

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Scope automotive 4 canali Kit 22 pz
Descrizione
Dati tecnici:
Cod. art.: 	 3791 51 2 (871490) 
Caratteristiche:	

	■ strumento di diagnosi di qualità per la risoluzione dei 
problemi professionali nel settore elettrico 
automobilistico; 

	■ set composto da 22 pezzi; 
	■ stessa combinazione colore di sonde, puntali, morsetti e 

adattatori di sicurezza;
	■ cavo in silicone resistente alle alte temperature che 

garantisce anche un elevato grado di flessibilità; 
	■ sonde extra sottili e lunghe, progettate specificamente 

per il settore automobilistico 

1. 4× Tester di misurazione in silicone 
2m OF-OR, 
Colori: giallo, verde, blu, rosso
Cod. art.:	 3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
		  3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / Colori) 
Doppio isolamento in silicone. Adatti a bussole di 4 mm Ø. 
Verificare che il set di cavi sia compatibile con il proprio
misuratore. Il set di cavi può essere utilizzato solo per le
applicazioni previste nelle istruzioni per l’uso del misuratore.
Prima dell’uso, accertarsi che i cavi non siano danneggiati
e siano in buone condizioni. 

2. 4× Cavo-Test Back ang., 
Colori: giallo, verde, blu, rosso
Cod. art.:  	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
		  3791 51 2 8 (121526 / Colori)
Doppio isolamento in silicone. Adatti a bussole di 4 mm Ø. 
Verificare che il set di cavi sia compatibile con il proprio
misuratore. Il set di cavi può essere utilizzato solo per le
applicazioni previste nelle istruzioni per l’uso del misuratore.
Prima dell’uso, accertarsi che i cavi non siano danneggiati
e siano in buone condizioni.

3. 4× Pinza morsetto Crocodile, 
Colori: giallo, verde, blu, rosso
Cod. art.:	 3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
		  3791 51 2 12 (126009 / Colori)
Esecuzione potente con isolamento a tutto tondo. Adatti ad 
allacciamento a spina di 4 mm Ø. 

4. 4× Adattatore di sicurezza, 
Colori: giallo, verde, blu, rosso
Cod. art.: 3791 51 2 15 (124044)
Per un accesso sicuro di segnali / tensioni. Per presa di 
sicurezza 4 mm.

ITA

Art.-Nr. 3791 51 2



5. 2×  Spade terminal Colori rosso, nero
Cod. art.: 3791 51 2 16 (124000 / R bzw. B)
Per spina standard da 4 mm. 

6. 4 Back Probes “Mini”, 
giallo, verde, blu, rosso 
Descrizione
Dati tecnici:
Cod. art.: 		  3791 50 6 (121520) 
Colori standard:	 Giallo, verde, blu, rosso
Le Back Probes piccole sono disponibili in quattro colori 
diversi. L’operatore può usare la sonda per perforare piccoli 
cavi esattamente con la pressione necessaria. Prima  
dell’uso, accertarsi che le Back Probes non siano 
danneggiate e siano in buone condizioni. L’uso di questo 
articolo è riservato a persone autorizzate.

Questo prodotto soddisfa i requisiti della Direttiva bassa 
tensione / HSE GS. 38. L‘uso di questo articolo è riservato a 
persone autorizzate.

Data di emissione: 29/01/2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Zestaw sond pomiarowych, 4 kanały 
Scope-Kit
Opis
Dane techniczne:
Nr Art.:  	 3791 51 2 (871490) 
Charakterystyka:	

	■ Zestaw profesjonalnych sond do zastosowania podczas 
badań w pojazdach osobowych i dostawczych.

	■ Idealny zestaw do użytku z oscyloskopem.
	■ 22 elementy
	■ W komplecie identyczna kombinacja kolorów dla sond, 

przewodów, krokodylków i adapterów.
	■ Bardzo elastyczne przewody, odporne na działanie 

temperatur.
	■ Bardzo cienkie i długie sondy, zaprojektowane specjalnie 

do elektroniki samochodowej.
	■ Silikonowe, podwójnie powlekane, plecione przewody 

miedziane, o długości 2m.

1. 4× Przewód silikonowy 2 m OF-OR, 	
Kolory: żółty, zielony, niebieski, 
czerwony
Nr Art.:	 3791 51 2 1, 3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / Kolor) 
Podwójna izolacja silikonowa. Zastosowanie do gniazd 
Ø 4 mm. Należy sprawdzić, czy zestaw przewodów jest 
kompatybilny z posiadanym miernikiem. Zestaw przewodów 
może być stosowany tylko do zastosowań przewidzianych 
w instrukcji obsługi miernika. Przed zastosowaniem należy 
upewnić się, czy przewody pomiarowe nie są uszkodzone 
oraz czy ich stan jest prawidłowy. 

2. 4× Sonda kątowa, Kolory: żółty, 
zielony, niebieski, czerwony
Nr Art.:	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
	 3791 51 2 8 (121526 / Kolor)
Podwójna izolacja silikonowa. Zastosowanie do gniazd Ø 4 
mm. Należy sprawdzić, czy zestaw przewodów jest kompa-
tybilny z posiadanym miernikiem. 

POL

Zestaw przewodów może być stosowany tylko do 
zastosowań przewidzianych w instrukcji obsługi miernika. 
Przed zastosowaniem należy upewnić się, czy przewo-
dy pomiarowe nie są uszkodzone oraz czy ich stan jest 
prawidłowy. 

3. 4× Sonda zaciskowa – krokodyl, 
Kolory: żółty, zielony, niebieski, 
czerwony
Nr Art.:	 3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
	 3791 51 2 12 (126009 / Kolor)
Otrzymują Państwo mocną wersję z wszechstronną izolacją. 
Zastosowanie do złącza wtykanego Ø 4 mm.

4. 4× Wtyki bananowe, Kolory: żółty, 
zielony, niebieski, czerwony
Nr Art.:  3791 51 2 15 (124044)
Dla bezpiecznego dostępu do sygnałów / napięć.
Do bezpiecznego gniazda 4 mm. 

5. 2× Wtyki widełkowe   
Kolory czerwony, czarny
Nr Art.:  3791 51 2 16 (124000 / R bzw. B)
Do wtyków standardowych 4 mm.

6. 4 sondy pomiarowe „mini”, 
żółty, zielony, niebieski, czerwony 
Opis
Dane techniczne:
Nr Art.: 		  3791 50 6 (121520) 
Standardowe kolory:	 żółty, zielony, niebieski, czerwony
Małe sondy pomiarowe są dostępne w czterech różnych 
kolorach. Użytkownik może użyć sondy do przebijania 
małych kabli przy odpowiednio dużym lub małym nacisku 
według potrzeb. Przed zastosowaniem należy upewnić 
się, czy sondy pomiarowe nie są uszkodzone oraz czy ich 
stan jest prawidłowy. Ten artykuł jest przeznaczony tylko do 
stosowania przez upoważnione osoby.

Ten produkt spełnia wymogi dyrektywy niskonapięciowej / 
HSE GS. 38. Ten artykuł jest przeznaczony tylko do 
stosowania przez upoważnione osoby.

Data wydania: 29.01.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Kit acessórios de comprovação 4 canais 
Kfz SCOPE
Descrição
Dados técnicos:
Art. Nº:  	 3791 51 2 (871490) 
Características:	

	■ Acessórios de comprovação de alta qualidade para a 
localização de falhas na electrónica de bordo 

	■ Ideal para a utilização de imagens de osciloscópio em 
instrumentos de medição 

	■ Set de 22 peças 
	■ Tem a mesma combinação de cores para pontas de 

prova, cabos de medição, pinças tipo crocodilo e 
adaptadores de segurança 

	■ Cabos de silicone termorresistentes que proporcionam 
uma alta flexibilidade 

	■ Pontas de prova extra finas e compridas, especialmente 
desenhadas para profissionais da electrónica de veículos 

POR

	■ Cabos com duplo isolamento de silicone e fios de cobre 
entrançados com um comprimento total de 2 m

1. 4× Cabo de medição de silicone 
2 m OF-OR 
Cores: Amarelo, verde, azul, vermelho
Art. Nº:	 3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / cor) 
Com isolamento duplo de silicone. Apto para conectores 
de Ø 4 mm. Verifique se o conjunto de cabos é compatível 
com o seu aparelho de medição. O conjunto de cabos só 
pode ser utilizado para as aplicações previstas no manual 
de instruções do aparelho de medição. Antes da utilização 
certifique-se de que as linhas de medição não estão danifi-
cadas e se encontram em boas condições. 

2. 4× Ponta de prova „back probe“ 
angulado, Cores: Amarelo, verde, azul, 
vermelho
Art. Nº:  	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
	 3791 51 2 8 (121526 / cor)
Com isolamento duplo de silicone. Apto para conectores 
de Ø 4 mm. Verifique se o conjunto de cabos é compatível 
com o seu aparelho de medição. O conjunto de cabos só 
pode ser utilizado para as aplicações previstas no manual 
de instruções do aparelho de medição. Antes da utilização 
certifique-se de que as linhas de medição não estão danifi-
cadas e se encontram em boas condições. 

3. 4× Pinça tipo crocodilo, 
Cores: Amarelo, verde, azul, vermelho
Art. Nº:  	 3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
	 3791 51 2 12 (126009 / cor)
Pinças de execução robusta com isolamento completo. Apto 
para conexão de encaixe Ø 4 mm.

4. 4× Adaptador de segurança, 
Cores: Amarelo, verde, azul, vermelho
Art. Nº:  3791 51 2 15 (124044)
Para a tomada segura de sinais / tensões. Para conexões de 
segurança de 4 mm. 

5. 2× Adaptador de segurança para 
terminais de cabos   
Cores: vermelho, preto 
Art. Nº:  3791 51 2 16 (124000 / R ou B)
Para conectores standard de 4 mm.

6. 4 Pontas de prova 
“back probes” rectas, 
Cores: Amarelo, verde, azul, vermelho 
Art. Nº: 	 3791 50 6 (121520) 
As pequenas pontas de prova “Back Probing” podem 
fornecer-se em quatro cores diferentes. O usuário pode usar 
a sonda para perfurar cabos pequenos com muita ou pouca 
pressão conforme seja necessário. Antes da sua utilização, 
verifique que as pontas de prova “Back Probing” não estão 
danificadas e que estão em perfeito estado.

Este produto cumpre os requisitos da Diretiva Baixa 
Tensão / HSE GS. 38. Este artigo destina-se exclusivamente 
à utilização por pessoas autorizadas.
Data de emissão: 29.01.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt 

Set accesorii testere auto 4 canale 
Scope KIT
Descriere
Date tehnice:
Cod art.:  	 3791 51 2 (871490) 
Caracteristici:	

	■ set profesional de înaltă calitate pentru depistarea 
defecțiunillor în sistemele electrice ale autovehicolelor

	■ ideal de folosit împreună cu osciloscoape
	■ set de 22 piese
	■ aceleași combinații de culori pentru  vârfuri de testare, 

cabluri, cleme crocodil, adaptoare de siguranță
	■ cabluri de silicon rezistente la temperaturi, asigură un 

grad ridicat de flexibilitate
	■ vârfuri extralungi și subțiri special concepute pentru 

domeniul auto
	■ cabluri din cupru multifilar împletite cu dublă manta 

siliconată , 2 m lungime

1. 4× cablu de măsură siliconat 2 m 
drept-curbat, 
Culori: galben, verde, albastru, roșu 
Cod art.:	3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 /culori) 
Silicon dublu izolat. Adecvat pentru bucșe cu Ø 4 mm. 
Verificați dacă setul de cabluri este compatibil cu instru-
mentul dvs. de măsură. Setul de cabluri poate fi utilizat 
doar pentru aplicațiile prevăzute în manualul de utilizare al 
instrumentului de măsură. Înaintea utilizării, vă rugăm să vă 
asigurați că nu sunt deteriorate cablurile de măsurare și că 
acestea nu prezintă defecte. 

2. 4× Sonda curbă, 
Culori: galben, verde, albastru, roșu 
Cod art.:	3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
	 3791 51 2 8 (121526 / culori)
Silicon dublu izolat. Adecvat pentru bucșe cu Ø 4 mm. 
Verificați dacă setul de cabluri este compatibil cu instru-
mentul dvs. de măsură. Setul de cabluri poate fi utilizat 
doar pentru aplicațiile prevăzute în manualul de utilizare al 
instrumentului de măsură. Înaintea utilizării, vă rugăm să vă 
asigurați că nu sunt deteriorate cablurile de măsurare și că 
acestea nu prezintă defecte. 

3. 4× Clemă crocodil, 
Culori: galben, verde, albastru, roșu 
Cod art.:	 3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
		  3791 51 2 12 (126009 / culori)
Construcție robustă, complet izolată. Adecvat pentru prize 
cu Ø 4 mm. 

4. 4× Adaptoare de siguranță,
Culori: galben, verde, albastru, roșu 
Cod art.: 3791 51 2 15 (124044)
Pentru măsurarea sigură de semnale și tensiuni. Prize de 
siguranță 4mm.

5. 2× Siguranțe adaptoare cabluri   
Culori roșu, negru
Cod art.: 3791 51 2 16 (124000 / R bzw. B)
Pentru mufe standard de 4 mm. 

RUM
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6. 4 Sonde de măsură, 
Galben, verde, albastru, roșu 
Descriere
Date tehnice:
Cod art.: 		  3791 50 6 (121520) 
Culori standard:	 Galben, verde, albastru, roșu
Black probes mici pot fi livrate în patru culori diferite.  
Operatorul poate utiliza sonda, pentru a perfora cablurile 
mici cu mai multă sau mai puțină presiune, în funcție de  
necesități. Înaintea utilizării, vă rugăm să vă asigurați că 
nu sunt deteriorate back probes și că acestea nu prezintă 
defecte. Acest produs este destinat utilizării doar de către 
persoane autorizate.

Acest produs respectă prevederile Directivei privind joasa 
tensiune / HSE GS. 38. Acest produs este destinat utilizării 
doar de către persoane autorizate.

Data emiterii: 29.01.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Sada 4 Kanal SCOPE p. testov. elektr.
systému voz
Popis
Technické parametre:
Č. výr.:  	 3791 51 2 (871490) 
Vlastnosti:	

	■ vysoko kvalitné testovacie náradie pre profesionálne 
Vyhľadávanie závad v elektrickom zariadení vozidiel

	■ ideálne vhodná na použitie pre osciloskopické 
zobrazovanie na testovacích prístrojoch

	■ 22dielna sada
	■ rovnaká farebná kombinácia meracích hrotov, meracích 

káblov, krokosvoriek a bezpečnostných adaptérov
	■ tepelne odolný silikónový kábel, ktorý vykazuje vysokú 

mieru flexibility
	■ extra tenké a dlhé skúšobné hroty, koncipované 

špeciálne pre elektrické systémy vozidiel
	■ dvojité silikónové opláštenie a viacnásobne krútené 

medené drôty o celkovej dĺžke 2 m

1. 4× silikónový merací kábel 2 m
OF-OR, farba: žltá, zelená, modrá,
červená
Č. výr.:	 3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / farba) 
Dvojitý silikón, izolovaný. Vhodné pre objímky s O 4 mm.
Skontrolujte, či je sada káblov kompatibilná s vašim
meracím prístrojom. Sada káblov sa smie používať len pre
aplikácie stanovené v návode na obsluhu meracieho 
prístroja.Pred použitím sa uistite, že meracie káble nie sú 
poškodené a sú v bezchybnom stave. 

2. 4× skúšobný hrot pre testovanie
(„back probing“), zahnutý 
farba: žltá, zelená, modrá, červená 
Č. výr.:	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
	 3791 51 2 8 (121526 / farba)
Dvojitý silikón, izolovaný. Vhodné pre objímky s O 4 mm.
Skontrolujte, či je sada káblov kompatibilná s vašim
Meracím prístrojom. Sada káblov sa smie používať len pre
aplikácie stanovené v návode na obsluhu meracieho 
prístroja. Pred použitím sa uistite, že meracie káble nie sú 
poškodene a sú v bezchybnom stave.

SLO

3. 4× krokosvorka, 
farba: žltá, zelená, modrá, červen
Č. výr.:	 3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
	 3791 51 2 12 (126009 / farba)
Obdržali ste silné prevedenie s izoláciou na všetkých 
stranách. Vhodné pre konektorový spoj s O 4 mm.

4. 4× bezpečnostní adaptér,
farba: žltá, zelená, modrá, červen 
Č. výr.: 3791 51 2 15 (124044)
Na bezpečné snímanie signálov / napätia. Pre bezpečnostnú 
zdierku 4mm.

5. 2× bezpečnostný adaptér – káblová
koncovka, farba: červená, čierna
Č. výr.: 3791 51 2 16 (124000 / R resp. B)
Pre štandardnú zástrčku 4 mm. 

6. 4× skúšobný hrot „Mini“,
farba: žltá, zelená, modrá, červen 
Popis
Technické údaje:
Č. výr.: 		  3791 50 6 (121520) 
Štandardné farby:	 Žltá, zelená, modrá, červená
Skúšobné hroty je možné dodať v štyroch rôznych farbách.
Užívateľ môže k napichnutiu malých káblov použiť sondu.
Pred použitím sa uistite, že skúšobne hroty nie sú poškode-
né a sú v bezchybnom stave.

Tento výrobok spĺňa požiadavky smernice o elektrických
zariadeniach určených pre používanie v určitých medziach
napätia / HSE GS. 38. S týmto výrobkom smú manipulovať
len oprávnené osoby.

Dátum vystavenia: 29.01.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

4-kanalni testni set kablov za 
osciliskope za avto elektrikarje.
Opis
Tehnični podatki:
Št. izdelka: 3791 51 2 (871490) 
Značilnosti:	

	■ Visoko kvaliteten, profesionalen pribor za testiranje in 
odkrivanje napak za avto električarje.

	■ Primerno za uporabo na/z osciloskopi na testnih 
napravah.

	■ 22-delni set.
	■ Enake barvne kombinacije merilnih sond,  kablov, 

krokodilnih spojk in varnostnih vmesnikov.
	■ Temperaturno obstojni silikonski kabli omogočajo visoko 

stopnjo fleksibilnosti.
	■ Izjemno tanke in dolge testne sonde, posebej prilagojene 

za uporabo v avto elektriki.
	■ 2 m kabli z silikonskim ovojem, dvojno navitih bakrenih žic.

SLV

1. 4× Merilni vod silikon 2 m OF-OR, 	
Barve: rumena, zelena, modra, rdeča
Št. izdelka:	 3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
		  3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / Barve) 
Izolirano z dvojnim silikonom. Primerno za 4 mm Ø puše. 
Preverite, ali je komplet kablov kompatibilen z vašo merilno
napravo. Komplet kablov se sme uporabljati samo v namene,
ki so predvideni v navodilih za uporabo merilne naprave.
Pred uporabo se prepričajte, da merilni vodi niso poškodo-
vani in da so v brezhibnem stanju. 

2. 4× 90° kotne sonde, 
Barve: rumena, zelena, modra, rdeča
Št. izdelka:	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
		  3791 51 2 8 (121526 / Barve)
Izolirano z dvojnim silikonom. Primerno za 4 mm Ø puše. 
Preverite, ali je komplet kablov kompatibilen z vašo merilno
napravo. Komplet kablov se sme uporabljati samo v namene,
ki so predvideni v navodilih za uporabo merilne naprave.
Pred uporabo se prepričajte, da merilni vodi niso poškodo-
vani in da so v brezhibnem stanju. 

3. 4× Krokodil klešče, 
Barve: rumena, zelena, modra, rdeča
Št. izdelka:	 3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
		  3791 51 2 12 (126009 / Barve)
Izvedba z močno izolacijo z vseh strani. Primerno za vtični 
priključek 4 mm Ø.

4. 4× Varnostni adapter/vmesnik, Barve: 
rumena, zelena, modra, rdeča
Št. izdelka:  3791 51 2 15 (124044)
Za varen zajem signala/napetosti preko 4mm varnostne 
vtičnice. 

5. 2× Varnostni vmesnik za kabeske 
čeveljce.  
Barve rdeča, črna
Št. izdelka:  3791 51 2 16 (124000 / R bzw. B)
Za standardne 4mm vtičnice. 

6. 4 „Mini“ sonde., 
rumena, zelena, modra, rdeča 
Opis
Tehnični podatki:
Št. izdelka: 		  3791 50 6 (121520) 
Standardne barve:	 rumena, zelena, modra, rdeča
Majhni Back Probes so dobavljivi v štirih različnih barvah. 
Uporabnik lahko uporablja sondo za prebadanje majhnih 
kablov z več ali manj tlaka. Pred uporabo se prepričajte,  
da Back Probes niso poškodovani in da so v brezhibnem stanju. 
S tem izdelkom smejo opravljati le pooblaščene osebe.

Ta izdelek izpolnjuje zahteve smernice za nizkonapetostne 
naprave / HSE GS. 38. S tem izdelkom smejo opravljati le 
pooblaščene osebe.

Datum izdaje: 29.1.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Kit accesorios de comprobación Kfz  
4 canales SCOPE
Descripción
Datos técnicos:
Art. Nº:  	 3791 51 2 (871490) 
Características:	

	■ Accesorios de comprobación de alta calidad para la 
localización de fallos en la electrónica de a bordo 

	■ Ideal para la utilización de imágenes de osciloscopio en 
instrumentos de medición 

	■ Set de 22 piezas 
	■ Mismos colores para puntas de prueba, cables de 

medición, pinzas de cocodrilo y adaptadores de 
seguridad 

	■ Cables de silicona termorresistentes que proporcionan 
una alta flexibilidad 

	■ Puntas de prueba extra finas y largas, especialmente 
diseñadas para profesionales de electrónica de vehículos 

	■ Cables con doble aislamiento de silicona e hilos de cobre 
trenzados con una longitud total de 2 m

1. 4× cable de medición de silicona 
2 m OF-OR, colores: amarillo, verde, 
azul, rojo
Art. Nº:	 3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / Color) 
Con aislamiento doble de silicona. Apto para casquillos de 
Ø 4 mm. Verifique que el juego de cables sea compatible 
con su dispositivo de medición. El juego de cables solo debe
utilizarse para las aplicaciones previstas en las instrucciones
de servicio del dispositivo de medición. Antes de su uso,
asegúrese de que los cables de medición no están dañados
y de que están en perfecto estado.

2. 4× punta de prueba „back probe“ 
acodada, colores: amarillo, verde, 
azul, rojo
Art. Nº:  	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
          	 3791 51 2 8 (121526 / Color)
Con aislamiento doble de silicona. Apto para casquillos de 
Ø 4 mm. Verifique que el juego de cables sea compatible 
con su dispositivo de medición. El juego de cables solo debe
utilizarse para las aplicaciones previstas en las instrucciones
de servicio del dispositivo de medición. Antes de su uso,
asegúrese de que los cables de medición no están dañados
y de que están en perfecto estado.

3. 4× pinza de cocodrilo, 
Colores: amarillo, verde, azul, rojo
Art. Nº:	 3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
	 3791 51 2 12 (126009 / Color)
Pinzas de ejecución robusta con aislamiento completo. Apto 
para conexión de enchufe. Apto para conexión de Ø 4 mm. 

4. 4× adaptador de seguridad, 
Colores: amarillo, verde, azul, rojo
Art. Nº:  3791 51 2 15 (124044)
Para la toma segura de señales / tensiones.
Para casquillo de seguridad de 4 mm. 

5. 2× adaptador de seguridad para
terminales de cables, colores rojo, 
negro 
Art. Nº:  3791 51 2 16 (124000 / R ó B)
Para clavija estándar de 4 mm. 

SPA
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6. 4 puntas de prueba “back probe” 
rectas, colores amarillo, verde, azul, 
rojo
Art. Nº: 	 3791 50 6 (121520) 
Las pequeñas puntas de prueba para “Back Probing” 
pueden suministrarse en cuatro colores diferentes. El usuario 
puede usar la sonda para perforar cables pequeños con 
tanta o tan poca presión como sea necesario. Antes de su 
uso, asegúrese de que las puntas de prueba para “Back 
Probing” no están dañadas y de que están en perfecto 
estado.

Este producto cumple los requisitos de la Directiva de baja 
tensión / HSE GS. 38. Este artículo únicamente es apto para 
el uso por parte de personas autorizadas.

Fecha de emisión: 29/01/2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Testtillbehör för fordon 4 kanals 
SCOPE-KIT
Beskrivning
Tekniska data:
Art.nr.:  	 3791 51 2 (871490) 
Egenskaper:	

	■ Högkvalitativt testverktyg för professionell felsökning i 
fordonselsystem

	■ Idealiskt lämpat för användning av oscilloskopbilder på 
testapparater

	■ Sats med 22 delar
	■ Samma färgkombinationer på testpinnar, mätkablar, 

krokodilklämmor och säkerhetsadaptrar
	■ Temperaturtåliga silikonledningar som garanterar hög 

flexibilitet
	■ Extra tunna och långa testpinnar, speciellt utvecklade 

fordonselsystem
	■ Dubbelt silikonskal och mångfaldigt tvinnade 

koppartrådar med en total längd på 2 m

1. 4× Silikon mätkabel 2 m OF-OR, 	
Färger: Gul, grön, blå, röd 
Art.nr.:	 3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
	 3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / Färger) 
Isolerad med dubbel silikon. Passar till uttag 4 mm Ø. 
Kontrollera om kabelsatsen är kompatibel med din mätare.
Kabelsatsen får endast användas för de applikationer som
finns angivna i mätarens bruksanvisning. Innan användning,
kontrollera att mätledningarna inte är skadade och i perfekt
skick. 

2. 4× Back Probes vinklad, 
Färger: Gul, grön, blå, röd 
Art.nr.:	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
	 3791 51 2 8 (121526 / Färger)
Isolerad med dubbel silikon. Passar till uttag 4 mm Ø. 
Kontrollera om kabelsatsen är kompatibel med din mätare.
Kabelsatsen får endast användas för de applikationer som
finns angivna i mätarens bruksanvisning. Innan användning,
kontrollera att mätledningarna inte är skadade och i perfekt
skick. 

SWE

3. 4× Krokodilklämma, 
Färger: Gul, grön, blå, röd 
Art.nr.:	 3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
	 3791 51 2 12 (126009 / Färger)
Du får en kraftig version med allround
isolering. Passar till kontaktdon 4 mm Ø.

4. 4× Säkerhetsadapter, 
Färger: Gul, grön, blå, röd 
Art.nr.: 3791 51 2 15 (124044)
För säker uttag av signaler / spänningar. för
säkerhetsuttag 4 mm.

5. 2× Säkerhets-kabelskoadapter  
Färger röd, svart
Art.nr.: 3791 51 2 16 (124000 / R bzw. B)
För 4 mm standardkontakt 

6. 4 Back Probes „Mini“, 
Gul, grön, blå, röd 
Beskrivning
Tekniska data:
Art.nr.: 		  3791 50 6 (121520) 
Standardfärger:	 Gul, grön, blå, röd
De små Back Probes finns i fyra olika färger. Operatören kan 
använda sonden för att stansa igenom små kablar med så 
mycket eller så lite tryck som behövs. Innan användning, 
kontrollera att Back Probes inte är skadade och i perfekt 
skick. Denna produkt är endast lämplig för användning av 
behöriga personer.

Denna produkt uppfyller kraven i lågspänningsdirektivet / 
HSE GS. 38. Denna produkt är endast lämplig för 
användning av behöriga personer.

Publiceringsdatum: 2019/01/29

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Araç kontrol aksesuar 4 kanal 
SCOPE-KIT
Tanım
Teknik veriler:
Ürün no.:  	 3791 51 2 (871490) 
Özellikler:	

	■ araç elektriğinde profesyonel arıza aramada, yüksek 
değerde kontrol aletleri

	■ Test cihazlarında, osiloskop resimlerin kullanılmasında 
ideal 

	■ 22-parçalı set
	■ ölçü uçları, ölçü kablosu, timsah kıskaç ve güvenlik 

adaptörlerinde aynı renk kombinasyonu   
	■ esneklikte yükdek derece sağlayan, ısı dayanıklı silikon 

kablo  
	■ ekstra ince ve uzun kontrol uçları, özel araç Elektrik işçiliği 

için tasarlanmış
	■ 2-kat silikon kaplama ve toplam 2 m, çok adetli bakır tel

TUR

1. 4× Silikon ölçü kablosu 2 m OF-OR, 	
Renkler: Sarı, yeşil, mavi, kırmızı 
Ürün no.:  	 3791 51 2 1,  3791 51 2 2, 3791 51 2 3, 
		  3791 51 2 4 (123680 / OFOR / 2.0 / renkler) 
Çift silikon yalıtımlı. 4 mm Ø soketler için uygundur. Kablo 
setinin ölçüm cihazınız ile uyumlu olup olmadığını kontrol 
edin. Kablo seti, sadece ölçüm cihazının kullanma 
kılavuzunda öngörülen uygulamalar için kullanılabilir.
Kullanmadan önce, ölçüm kablolarının hasar görmemiş ve
kusursuz bir durumda olduklarından emin olun. 

2. 4× Back Probes açılı, 
Renkler: Sarı, yeşil, mavi, kırmızı 
Ürün no.:  	 3791 51 2 5, 3791 51 2 6, 3791 51 2 7, 
		  3791 51 2 8 (121526 / renkler)
Çift silikon yalıtımlı. 4 mm Ø soketler için uygundur. Kablo 
setinin ölçüm cihazınız ile uyumlu olup olmadığını kontrol 
edin. Kablo seti, sadece ölçüm cihazının kullanma 
kılavuzunda öngörülen uygulamalar için kullanılabilir.
Kullanmadan önce, ölçüm kablolarının hasar görmemiş ve
kusursuz bir durumda olduklarından emin olun. 

3. 4× Timsah kıskaç, 
Renkler: Sarı, yeşil, mavi, kırmızı 
Ürün no.:	 3791 51 2 9, 3791 51 210, 3791 51 2 11, 
		  3791 51 2 12 (126009 / renkler)
Çok yönlü yalıtım ile güçlü bir versiyona kavuşmaktasınız. 
4 mm Ø konnektör bağlantıları için uygundur. 

4. 4× Güvenlik adaptörü, 
Renkler: Sarı, yeşil, mavi, kırmızı 
Ürün no.:  3791 51 2 15 (124044)
Sinyallerin / voltajların güvenli şekilde kesilmesi için, 4mm 
Güvenlik soketi.

5. 2× Güvenlik-Kablo adaptörü,  
Renkler kırmızı, Schwarz
Ürün no.:  3791 51 2 16 (124000 / R bzw. B)
4mm tandart soketler için.

6. 4 adet “Mini” Back prob, 
Sarı, yeşil, mavi, kırmızı 
Tanım
Teknik veriler:
Ürün no.: 		  3791 50 6 (121520) 
Standart renkler:	 Sarı, yeşil, mavi, kırmızı
Küçük Back problar, dört farklı renkte temin edilebilmektedir. 
Kullanıcı, küçük kabloları gerektiği kadar çok veya az bir 
basınçla delmek için, sondayı kullanabilir. Kullanmadan önce, 
Back probların hasar görmemiş ve kusursuz bir durumda 
olduklarından emin olun. Bu ürün, sadece yetkili kişiler 
tarafından kullanılmaya uygundur.

Bu ürün, alçak gerilim direktifi / HSE GS gereksinimlerini 
karşılamaktadır. 38. Bu ürün, sadece yetkili kişiler tarafından 
kullanılmaya uygundur.

Düzenleme tarihi: 29.01.2019

Theo Förch GmbH & Co. KG
Theo Förch Straße 11 - 15
74196 Neuenstadt

Art.-Nr. 3791 51 2


